
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії обласної ради з

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, 
будівництва, транспорту та зв’язку

03 березня 2026 року                                м. Полтава                                         № 44

Головуючий: Бєлашов Сергій Володимирович – голова постійної комісії (в 
режимі відеоконференції).

Присутні: Матюшенко Олексій Володимирович, Чепурко Олексій Григорович – 
заступники голови постійної комісії, Аранчій Валентина Іванівна – секретар 
постійної комісії, Міщенко Михайло Іванович (в режимі відеоконференції), 
Устименко Юлія Сергіївна – члени постійної комісії. 

Відсутні: Говоренко Володимир Олександрович – заступник голови постійної 
комісії.

Склад постійної комісії – 7 осіб. Присутні – 6 осіб.

Запрошені та присутні:

Біленький
Олександр Юрійович

Кій 
Антон Олександрович

Коморна
Леся Федорівна

Левакіна
Оксана Віталіївна 

Лемешко
Олександр Миколайович

голова Полтавської обласної ради

тимчасово виконувач обов’язків директора 
Департаменту будівництва, містобудування і 
архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації

начальник Управління майном обласної ради

заступник керуючого справами – начальник
відділу організаційного забезпечення 
діяльності ради виконавчого апарату обласної
ради

перший заступник голови Полтавської 
обласної ради
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Мізік
Олег Володимирович

Метельська
Лариса Євгенівна

Ребрина
Наталія Геннадіївна

Руроєва
Лілія Олександрівна

Синявська
Тамара Григорівна

Смотрицька
Людмила Олександрівна

виконувач обов’язків генерального директора 
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

радник начальника Полтавської обласної
військової адміністрації

заступник начальника відділу інвестиційної 
діяльності та проектного менеджменту 
виконавчого апарату обласної ради, депутат 
Полтавської обласної ради

заступник керівника апарату – керуючий
справами виконавчого апарату обласної ради

заступник керуючого справами ‒ начальник 
загального відділу виконавчого апарату 
обласної ради, депутат Полтавської обласної 
ради

представники медіа.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проєктом 
порядку денного засідання постійної комісії та запропонував прийняти його за 
основу та в цілому.

Проєкт порядку денного:
1. Про розгляд питання щодо передачі об’єкту незавершеного будівництва 

квартальної котельні в м. Кременчук.
2. Про розгляд проєкту рішення «Про встановлення розміру кошторисної 

заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва 
об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів 
підприємств, установ, організацій, що належать до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області».

3. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії за основу та 
в цілому.
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Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував затвердити 
регламент роботи засідання постійної комісії:

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв, 
для співдоповіді – до 5 хв,
виступаючим – до 3 хв,
загальний час для обговорення питань – до 15 хв,
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, наголосив на необхідності 
враховувати вимоги воєнного стану, дотримуватися заходів безпеки та 
попередження витоку інформації під час проведення засідання постійної 
комісії.

Перед початком розгляду питань порядку денного наголосив, що 
відповідно до частини першої статті 591 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», у разі наявності у присутніх на засіданні постійної 
комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань 
порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного 
самостійного публічного оголошення про це під час засідання. 

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання щодо передачі об’єкту незавершеного 
будівництва квартальної котельні в м. Кременчук.

Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго», обґрунтував доцільність передачі об’єкта 
незавершеного будівництва, розташованого в м. Кременчук, у комунальну 
власність Кременчуцької міської територіальної громади.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, повідомила 
що Управлінням майном обласної ради розглянуто звернення ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго» та направлено на розгляд постійної комісії матеріали 
щодо надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну 
власність Кременчуцької міської територіальної громади. 
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Кій А.О., тимчасово виконувач обов’язків директора Департаменту 
будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, 
зазначив, що Департамент не заперечує щодо передачі зазначеного об’єкту. 

В обговоренні виступили:
Бєлашов С.В., голова постійної комісії.
Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії.
Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради.
Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії.
Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго».

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. утримався

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію виконувача обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» Мізіка О.В., начальника Управління майном обласної 
ради Коморної Л.Ф. та тимчасово виконувача обов’язків директора 
Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової 
адміністрації Кія А.О. взяти до відома.

2. Доручити Управлінню майном обласної ради розробити відповідний проєкт 
рішення.

3. Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, 
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку внести на розгляд обласної ради 
проєкт рішення з цього питання у встановленому порядку.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення «Про встановлення розміру 
кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості 
будівництва об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету 
та коштів підприємств, установ, організацій, що належать до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області».

Кій А.О., тимчасово виконувач обов’язків директора Департаменту 
будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, 
ознайомив присутніх із запропонованим проєктом рішення.
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В обговоренні виступили:

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії.
Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію тимчасово виконувача обов’язків директора Департаменту 

будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації                  
Кія А.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про встановлення розміру кошторисної 
заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва 
об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів 
підприємств, установ, організацій, що належать до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області».

3. Різне.
У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії Сергій БЄЛАШОВ

Секретар постійної комісії Валентина АРАНЧІЙ


